



Protokoll nr. 8 fört vid CK Bures styrelsemöte 2017-01-16

Närvarande:

Ordf. Magnus Svensson	MS
Kassör. Marianne Holmgren	MH
Bjørn Madsstuen	BM
Jonas Lekman	JL
Andreas Nilsson	AN
Anders Wichtel	AW

- 1. Ordförande förklarade mötet öppnat.**
- 2. Dagordningen godkändes.**
- 3. Föregående mötesprotokoll godkändes.**
- 4. Inkomna skrivelser.**
 - Hallands Idrottsförbund/SISU
 - Idrotts- och fritidsnytt
 - SCF nyhetsbrev

5. Rapporter.

Ekonomisk rapport

Bank	327.392
Postgiro	56.607
Postgiro HL	6.981
Kassa	138
<u>Summa</u>	<u>391.118</u>

Årets vinst blev kr. 36.528:-

Övriga rapporter:

- Magnus S. informerade om Hallandsloppet

6. Träning

- Juniorerna kör på, 6 pass från 1. Februari.
- Tävlingsgruppen kör ergometer och utecykling.
- Motion har bra med folk. Några nya cyklister har dykt upp.
- Ungdomsgruppen löper på bra.
- MTB rullar på, få cyklister när det är dåligt väder.

7. Mallorca 2017

- Jonas L. informerade, snart 100 anmälda. Fin mix mellan alla grupper av cyklister.

8. Tävling 2017

- Klubben har fått förfrågan från SCF om att arrangera USM / Master SM 2017. Styrelsen diskuterade runt detta och konkluderade med att vi är försiktigt positiva till att ta på oss arrangemanget. Det förutsätter dock att SCF kan hjälpa oss med material. Bjørn håller kontakten med SCF och ser vad de kan erbjuda. Beslut tas efter det av styrelsen pr. mail.

9. Årsmöte

- Marianne gjorde en genomgång av vad som ska vara med på årsmötet söndag 5.3.2017 kl. 15.00.
- Jonas gör en förfrågan till Tylebeck om lokaler för årsmötet.

10. Nya medlemmar

- Licenser:
Sebastian Petersson

11. Övriga frågor

- Verksamhetsplan revideras före årsmötet

- Träningsläger i Båstad 28-29 januari
- 18-19 mars träningshelg för juniorerna med Glenn Magnusson
- Styrelsen godkände design av de nya klubbkläderna.

12. Nästa möte

- Onsdag 1. Mars kl. 17.45 i klubblokalen (före tränarmötet)

12.Mötets avslutande

- Ordförande förklarade mötet avslutat.

.....
Justeras
Ordf. Magnus Svensson

.....
Vid protokollet
Bjørn Madsstuen